Опыт юристов СФУ востребован в России

В Ростове-на-Дону была презентована красноярская модель взаимодействия преподавателей, студентов, правозащитников с уголовно-исполнительной системой, подготовленная учеными Юридического института СФУ.

По приглашению Правительства Ростовской области и общественной организации "Женщины Дона" заведующий кафедрой уголовного процесса ЮИ СФУ Александр Назаров не только представил опыт красноярцев, но и как эксперт в сфере общественного визитирования в места лишения свободы ознакомил членов Общественной наблюдательной комиссии, представителей областного правительства, суда, прокуратуры, ГУВД, ГУФСИН Ростовской области с красноярскими технологиями визитирования и оказания содействия сотрудникам уголовно-исполнительной системы в реализации реабилитационных, воспитательных и социально-психологических и правовых программ.

В рамках рабочей поездки посланец ЮИ СФУ посетил юридический факультет Южного федерального университета. На встрече были намечены направления и формы сотрудничества кафедр уголовного процесса СФУ и ЮФУ: обмен рабочими программами, приглашение на конференции, стажировки, оппонирование по диссертациям и др.

Пресс-служба СФУ, 3 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/7344